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Vec: Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 

 V zmysle § 48  zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) verejný obstarávateľ 
poskytuje vysvetlenie informácií k verejnému obstarávaniu, ktoré bolo zverejnené vo Vestníku  EÚ  číslo 
2023/S 093-286967 dňa 15.05.2023 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 95/2023 reg. značka 
17882 - MST dňa 16.05.2023 na predmet zákazky „NÁKUP NOTEBOOKOV 
S PRÍSLUŠENSTVOM“. 
 

 Dňa 25.05.2023 a 30.05.2023 boli doručené žiadosti o vysvetlenie informácii prostredníctvom 
systému JOSEPHINE uvedených v súťažných podkladoch nasledovne: 

Otázka č. 1: 

„Notebooky 
Verejný obstarávateľ požaduje pre parameter Grafický adaptér hodnotu pre požadované video porty „min. VGA + HDMI 
(alebo DP + redukcia na HDMI)“. 
V súčasnosti je najbežnejšou kombináciou video portov notebookov HDMI + USB-C. Z portu USB-C s podporou video 
signálu je možné redukciou vyviesť video port VGA, HDMI, alebo DP. 
Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku notebooku, ktorý bude mať video porty HDMI a USB-C, pričom v dodávke 
notebooku bude aj redukcia na port VGA alebo DP? 
Podobnú požiadavku má verejný obstarávateľ pre parameter Výstupy pre monitor. Naša otázka sa teda týka aj tohto 
parametra.“ 

Odpoveď č. 1:  

Verejný obstarávateľ požaduje dodržať technickú špecifikáciu pričom požadované porty môžu byť 
realizované redukciami pri zachovaní požadovaného počtu voľných portov. 

Otázka č. 2: 

„Notebooky 
Verejný obstarávateľ požaduje pre parameter Polohovacie zariadenie hodnotu „... druhé duálne polohovacie zariadenie 
integrované v klávesnici“. 
Dovoľujeme si verejného obstarávateľa upozorniť, že viacerí veľkí výrobcovia notebookov upustili od výroby klávesníc 
notebookov s duálnym polohovacím zariadením. 
Požiadavka na duálne polohovacie zariadenie by zvýhodnila produkty výrobcov, ktorí ešte ponúkajú takéto riešenie v 
notebookoch. Zároveň by neumožnila predložiť ponuku s produktami výrobcov, ktorí už neponúkajú duálne polohovacie 
zariadenie, ale ich produkty by splnili všetky zvyšné požadované parametre. 
Trvaním na tejto požiadavke by mohlo dôjsť k porušeniu princípov verejného obstarávania – princípu rovnakého 
zaobchádzania a princípu nediskriminácie hospodárskych subjektov. 
Súčasné touchpady notebookov dokážu splniť rovnaké požiadavky, aké plnili trackpointy, ovládanie touchpadov je naviac 
presnejšie a intuitívnejšie. 
Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku notebooku, ktorý nebude mať duálne polohovacie zariadenie, ale bude mať 
touchpad s 2 tlačidlami?“ 
 



Odpoveď č. 2:  

Verejný obstarávateľ požaduje dodržať technickú špecifikáciu, ktorá vyžaduje aj prítomnosť duálneho 
polohovacieho zariadenia, vzhľadom na ergonómiu takéhoto riešenia pri používaní nootebooku v teréne 
mimo externej myši. Nootebooky s duálnym polohovacím zariadením sú momentálne vo výrobnom 
programe min. u 3 výrobcov nootebookov.   

Otázka č. 3: 

„Príslušenstvo 
Verejný obstarávateľ požaduje pre dokovaciu stanicu zastaralý analógový port VGA a audio port. 
VGA port sa v ponuke aktuálnych dokovacích staníc výrobcov notebookov (keďže dokovacia stanica musí byť od rovnakého 
výrobcu ako notebook) prakticky nevyskytuje. VGA port je možné doplniť len redukciou z niektorého z digitálnych výstupov 
(DP, HDMI, USB-C). Bude verejný obstarávateľ akceptovať takéto riešenie? 
Výrobcovia dokovacích staníc už upúšťajú aj od poskytovania audio konektorov v dokovacej stanici. Audio signál totiž 
poskytujú všetky digitálne video porty. Naviac dokovacia stanica nebude využívaná bez pripojeného notebooku a každý 
notebook má samostatný audio port. 
Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku dokovacích staníc bez samostatného audio portu, prípadne bude súhlasiť s jeho 
doplnením formou redukcie?“ 

Odpoveď č. 3:  

Požadované porty je možné riešiť redukciou.  

Otázka č. 4: 

„Verejný obstarávateľ požaduje pre dokovaciu stanicu USB porty v zložení: 
- min. 3x USB-A 3.0 port 
- min. 2x USB-A 2.0 
- min. 1x USB-C 
S podmienkou, že dokovacia stanica musí byť od rovnakého výrobcu ako ponúkaný notebook, splní požiadavku takto 
špecifikovaná dokovacia stanica len od jedného výrobcu. 
Bude verejný obstarávateľ, v záujme dodržania princípu rovnakého zaobchádzania a princípu nediskriminácie hospodárskych 
subjektov, akceptovať aj dokovaciu stanicu, ktorá bude mať iný počet USB portov v inom zložení, napríklad: 
- 3x USB-A 3.1 port 
- 2x USB-C 3.1 Gen 2 port, 
aby tak bolo umožnené predložiť ponuku notebookov s dokovacími stanicami aj od iných výrobcov?“ 

Odpoveď č. 4:  

Verejný obstarávateľ nebude akceptovať dokovaciu stanicu s nižším počtom portov ako je požadované. 
Uchádzač môže ponúknuť dokovaciu stanicu s rovnakým alebo vyšším počtom portov pri zachovaní 
minimálnych požadovaných štandardov.  Rovnako z dôvodu zabezpečenej kompatibility (napr. drivre) 
požadujeme dokovaciu stanicu od rovnakého výrobcu ako bude výrobca nootebooku. 

 
Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ bezodkladne 

oznámi všetkým záujemcom a zverejní na profile verejného obstarávateľa v systéme JOSEPHINE verejne 
dostupné pre všetkých záujemcov.  

S pozdravom    

v.r. 
Mgr. Martin Garaj, PhD. 

riaditeľ odboru verejného obstarávania 
 

 


